
www.
entspareparts

.com

FIFTH WHEEL 
AND SPARE PARTS



www.entspareparts.com

2

ENT213

FIFTH WHEEL 2’’
BEŞİNCİ TEKER 2’’

OEM / JSK 37C185

ENT212

FIFTH WHEEL 3.5’’
BEŞİNCİ TEKER 3.5’’

OEM / JSK 38C1/C2

ENT211

FIFTH WHEEL 3.5’’ ARTICILATION
BEŞİNCİ TEKER 3.5’’ MAFSALLI

OEM / JSK 38G1/G2

ENT216

FIFTH WHEEL 2’’ ( STEEL )
BEŞİNCİ TEKER 2’’ SAC

OEM / JSK 36DV

ENT217

FIFTH WHEEL 2’’ SMALL
BEŞİNCİ TEKER 2’’ KÜÇÜK

OEM / JSK 26

ENT275

FIFTH WHEEL LOCK JAW 2’’
BEŞİNCİ TEKER KİLİT KANCA 2’’

OEM / SK 3221-52

ENT276

FIFTH WHEEL WEARING RING 2’’ (3 HOLES )
BEŞİNCİ TEKER AŞINMA AYI 2’’ ( 3 DELİK )

OEM / SK 2121-51

ENT277

FIFTH WHEEL WEARING RING ( 4 HOLES )
BEŞİNCİ TEKER AŞINMA AYI ( 4 DELİK )

OEM / 

ENT278

FIFTH WHEEL WEARING RING 2’’ (4 HOLES-PLASTIC)
BEŞİNCİ TEKER AŞINMA AYI 2’’ ( 4 DELİK - PLASTİK)

OEM / SK 3105-94

ENT261

FIFTH WHEEL LOCKING BOLT 2’’
BEŞİNCİ TEKER KİLİTLEME KAMASI 2’’

OEM / SK 3205-06

ENT262

FIFTH WHEEL LOCKING BOLT 2’’
BEŞİNCİ TEKER KİLİTLEME KAMASI 2’’

OEM / 

ENT279

FIFTH WHEEL LOCK JAW 2’’
BEŞİNCİ TEKER KİLİT KANCA 2’’

OEM / 662 129 134



3

info@entspareparts.com

ENT279-1

FIFTH WHEEL LOCK JAW 2’’
BEŞİNCİ TEKER KİLİT KANCA 2’’

OEM / 662 131 107

ENT280

FIFTH WHEEL WEARING RING 2’’
BEŞİNCİ TEKER AŞINMA AYI 2”

OEM / 662 101 566

ENT702

FIFTH WHEEL WEARING RING 2’’
BEŞİNCİ TEKER AŞINMA AYI 2”

OEM / 662 101 534

ENT953

FIFTH WHEEL WEARING RING 2’’
BEŞİNCİ TEKER AŞINMA AYI 2”

OEM / 662 101 565

ENT265

FIFTH WHEEL LOCKING BOLT 2’’
BEŞİNCİ TEKER KİLİTLEME KAMASI 2’’

OEM / 662 129 381

ENT271

FIFTH WHEEL LOCK JAW 3.5’’
BEŞİNCİ TEKER KİLİT KANCA 3.5’’

OEM / SK 2405-14

ENT272

FIFTH WHEEL WEARING RING 3.5’’
BEŞİNCİ TEKER AŞINMA AYI 3.5’’

OEM / SK 2421-56

ENT273

FIFTH WHEEL LOCK JAW 3.5’’-2’’
BEŞİNCİ TEKER KİLİT KANCA 3.5’’-2’’

OEM / SK 2405-13

ENT274

FIFTH WHEEL WEARING RING 3.5’’-2”
BEŞİNCİ TEKER AŞINMA AYI 3.5’’-2”

OEM / SK 2421-57

ENT263

FIFTH WHEEL LOCKING BOLT 3.5’’
BEŞİNCİ TEKER KİLİTLEME KAMASI 3.5’’

OEM / SK 2405-01

ENT213-3

FIFTH WHEEL LUBRICATION KIT
BEŞİNCİ TEKER YAĞLAMA TAKIMI

OEM / SK 3108-02

ENT282

FIFTH WHEEL LOCK JAW 2’’
BEŞİNCİ TEKER KİLİT KANCA 2’’

OEM / SK 2121-52



www.entspareparts.com

4

ENT281

FIFTH WHEEL LOCK JAW 2’’
BEŞİNCİ TEKER KİLİT KANCA 2’’

OEM / 

ENT269

FIFTH WHEEL WEARING RING 2’’ (2 HOLE)
BEŞİNCİ TEKER AŞINMA AYI ( 2 DELİK )

OEM / 

ENT952

FIFTH WHEEL LOCK JAW
BEŞİNCİ TEKER KİLİT KANCA

OEM / 

ENT275-L

FIFTH WHEEL LOCK JAW 2’’ LEFT
BEŞİNCİ TEKER KİLİT KANCA 2’’ SOL

OEM / SK 1489-L

ENT264

FIFTH WHEEL LOCKING BOLT 2’’
BEŞİNCİ TEKER KİLİTLEME KAMASI 2’’

OEM / SK 2905-06

ENT266

FIFTH WHEEL LOCK JAW 2’’
BEŞİNCİ TEKER KİLİT KANCA 2’’

OEM / 662 126 403

ENT266-1

FIFTH WHEEL LOCK JAW 2’’
BEŞİNCİ TEKER KİLİT KANCA 2’’

OEM / 662 130 104

ENT267

FIFTH WHEEL LOCK JAW 2’’
BEŞİNCİ TEKER KİLİT KANCA 2’’

OEM / 662 126 401

ENT951

FIFTH WHEEL WEARING RING 2’’
BEŞİNCİ TEKER AŞINMA AYI 2’’

OEM / 662 101 338

ENT950

FIFTH WHEEL WEARING RING 2’’
BEŞİNCİ TEKER AŞINMA AYI 2’’

OEM / 662 101 562

ENT268

FIFTH WHEEL WEARING RING 2’’
BEŞİNCİ TEKER AŞINMA AYI 2’’

OEM / 662 101 494

ENT740

FIFTH WHEEL LOCK JAW 3.5’’
BEŞİNCİ TEKER KİLİT KANCA 3.5’’

OEM / 662 111 247



5

info@entspareparts.com

ENT741

FIFTH WHEEL WEARING RING 3.5’’
BEŞİNCİ TEKER AŞINMA AYI 3.5’’

OEM / 662 101 711

ENT742

FIFTH WHEEL WEARING RING 3.5’’
BEŞİNCİ TEKER AŞINMA AYI 3.5’’

OEM / 662 101 564

ENT780

FIFTH WHEEL LOCK JAW 3.5’’-2’’
BEŞİNCİ TEKER KİLİT KANCA 3.5’’-2’’

OEM / 662 111 249

ENT781

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 3,5’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 3,5’’

OEM / 662 101 710

ENT782

FIFTH WHEEL WEARING RING 3.5’’-2”
BEŞİNCİ TEKER AŞINMA AYI 3.5’’-2”

OEM / 662 101 563

ENT830

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2’’

OEM / RK63503

ENT831

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2’’

OEM / RS91103

ENT832

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2’’

OEM / RS91114

ENT833

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2’’

OEM / RK3510-TR2

ENT820

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2’’

OEM / RS91086-1

ENT820-3

FIFTH WHEEL MOUNTING PIN
BEŞİNCİ TEKER SABİTLEME PİMİ

OEM / XE-06356-KTL

ENT284

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER KAUÇUK TAKOZ 2’’

OEM / 



www.entspareparts.com

6

ENT283

FIFTH WHEEL RUBBER PART (UPPER)
BEŞİNCİ TEKER KAUÇUK TAKOZ 3.5’’

OEM / 

ENT285

FIFTH WHEEL COLLAR
BEŞİNCİ TEKER PLASTİK TAMİR TAKIMI

OEM / 

ENT286

FIFTH WHEEL REPAIR KIT
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI

OEM / 

ENT288

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER PLASTİK TAMİR TAKIMI

OEM / 

ENT211-3

FIFTH WHEEL BUSHING
BEŞİNCİ TEKER MAFSAL BURCU

OEM / SK 2504-16

ENT810

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2’’

OEM / 

ENT811

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2’’

OEM / 662 101 334

ENT812

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2’’

OEM / 662 101 315

ENT813

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2’’

OEM / 662 101 388

ENT814

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2’’

OEM / 662 101 383

ENT790

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 3,5’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 3,5’’

OEM / 662 101 457

ENT800

FIFTH WHEEL SLIDE PART
BEŞİNCİ TEKER AŞINMA PLASTİĞİ

OEM / SK 3106-003



7

info@entspareparts.com

ENT801

FIFTH WHEEL SLIDE PART
BEŞİNCİ TEKER AŞINMA PLASTİĞİ

OEM / SKE001007020

ENT802

FIFTH WHEEL SLIDE PART
BEŞİNCİ TEKER AŞINMA PLASTİĞİ

OEM / 662 101 469

ENT803

FIFTH WHEEL SLIDE PART
BEŞİNCİ TEKER AŞINMA PLASTİĞİ

OEM / 662 101 450

ENT801-2

FIFTH WHEEL SLIDE PART BOLTS
BEŞİNCİ TEKER AŞINMA PLASTİK CİVATASI

OEM / 

ENT802-3

FIFTH WHEEL SLIDE PART BOLT
BEŞİNCİ TEKER AŞINMA PLASTİĞİ CİVATASI

OEM / 662 130 114

ENT352

KING PIN 2’’
KİNG PİMİ 2’’

OEM / KZ 1012

ENT352-1

KING PIN 2’’ HEAD
KİNG PİMİ KAFASI 2’’

OEM / KZ 1012-01

ENT351

KING PIN 3.5’’
KİNG PİMİ 3.5’’

OEM / KZ 1412

ENT351-1

KING PIN 3.5’’ HEAD
KİNG PİMİ KAFASI 3.5’’

OEM / KZ 1412-01

ENT353

KING PIN APPARATUS
KİNG PİMİ APARATI

OEM / 

ENT352-2

KING PIN PLATES
KİNG PİMİ TASI

OEM / KZ 1412-02



www.entspareparts.com

8

ENT238

FIFTH WHEEL PEDESTAL H135
BEŞİNCİ TEKER AYAĞI H135

OEM / 

ENT234

FIFTH WHEEL PEDESTAL H150
BEŞİNCİ TEKER AYAĞI H150

OEM / SK 2104-02

ENT233

FIFTH WHEEL PEDESTAL H185
BEŞİNCİ TEKER AYAĞI H185

OEM / SK 2104-01

ENT232

FIFTH WHEEL PEDESTAL H210
BEŞİNCİ TEKER AYAĞI H210

OEM / 

ENT231

FIFTH WHEEL PEDESTAL H250
BEŞİNCİ TEKER AYAĞI H250

OEM / SK 2104-14

ENT230

FIFTH WHEEL PEDESTAL H300
BEŞİNCİ TEKER AYAĞI H300

OEM / SK 2104-20

ENT239

FIFTH WHEEL PEDESTAL H135
BEŞİNCİ TEKER AYAĞI H135

OEM / 

ENT236

FIFTH WHEEL PEDESTAL H150
BEŞİNCİ TEKER AYAĞI H150

OEM / SKE001005620

ENT235

FIFTH WHEEL PEDESTAL H185
BEŞİNCİ TEKER AYAĞI H185

OEM / SKE001005720

ENT240

FIFTH WHEEL PEDESTAL H225
BEŞİNCİ TEKER AYAĞI H225

OEM / SKE001005820

ENT237

FIFTH WHEEL PEDESTAL H220
BEŞİNCİ TEKER  AYAĞI H220

OEM / 

ENT212-2

FIFTH WHEEL PEDESTAL H190
BEŞİNCİ TEKER AYAĞI H190

OEM / SK 2404-01



9

info@entspareparts.com

ENT241

FIFTH WHEEL RAISING WEDGE H50
BEŞİNCİ TEKER YÜKSELTME TAKOZU H50

OEM / 

ENT242

FIFTH WHEEL RAISING WEDGE H40
BEŞİNCİ TEKER YÜKSELTME TAKOZU H40

OEM / 

ENT249

FIFTH WHEEL RAISING WEDGE H30
BEŞİNCİ TEKER YÜKSELTME TAKOZU H30

OEM / 

ENT243

FIFTH WHEEL RAISING WEDGE H50
BEŞİNCİ TEKER YÜKSELTME TAKOZU H50

OEM / 

ENT244

FIFTH WHEEL RAISING WEDGE H40
BEŞİNCİ TEKER YÜKSELTME TAKOZU H40

OEM / 

ENT250

FIFTH WHEEL RAISING WEDGE H30
BEŞİNCİ TEKER YÜKSELTME TAKOZU H30

OEM / 

ENT245

FIFTH WHEEL RAISING WEDGE H50
BEŞİNCİ TEKER YÜKSELTME TAKOZU H50

OEM / 

ENT246

FIFTH WHEEL RAISING WEDGE H40
BEŞİNCİ TEKER YÜKSELTME TAKOZU H40

OEM / 

ENT251

FIFTH WHEEL RAISING WEDGE H30
BEŞİNCİ TEKER YÜKSELTME TAKOZU H30

OEM / 

ENT253

FIFTH WHEEL RAISING WEDGE H50
BEŞİNCİ TEKER YÜKSELTME TAKOZU H50

OEM / 

ENT254

FIFTH WHEEL RAISING WEDGE H40
BEŞİNCİ TEKER YÜKSELTME TAKOZU H40

OEM / 

ENT255

FIFTH WHEEL RAISING WEDGE H30
BEŞİNCİ TEKER YÜKSELTME TAKOZU H30

OEM / 



FIFTH WHEEL
BEŞİNCİ TEKER 2’’



11

info@entspareparts.com

ENT213

FIFTH WHEEL 2’’
BEŞİNCİ TEKER 2’’

OEM / JSK 37C185

ENT213-1

FIFTH WHEEL 2’’ WITHOUT PEDESTAL
BEŞİNCİ TEKER 2’’ AYAKSIZ

OEM / 

ENT221-90

FIFTH WHEEL MOUNTING PLATES H30-H90
BEŞİNCİ TEKER SABİTLEME SEHPASI H30-H90

OEM / MP 2102

ENT275

FIFTH WHEEL LOCK JAW 2’’
BEŞİNCİ TEKER KİLİT KANCA 2’’

OEM / SK 3221-52

ENT275-Z

FIFTH WHEEL LOCK JAW 2’’
BEŞİNCİ TEKER KİLİT KANCA 2’’

OEM / SK 1489 Z

ENT275-1

FIFTH WHEEL LOCK JAW 2’’
BEŞİNCİ TEKER KİLİT KANCA 2’’

OEM / SK 1489

ENT275-L

FIFTH WHEEL LOCK JAW 2’’ LEFT
BEŞİNCİ TEKER KİLİT KANCA 2’’ SOL

OEM / SK 1489-L

ENT276

FIFTH WHEEL WEARING RING 2’’ (3 HOLES )
BEŞİNCİ TEKER AŞINMA AYI 2’’ ( 3 DELİK )

OEM / SK 2121-51

ENT276-Z

FIFTH WHEEL WEARING RING 2’’ (3 HOLES-WITHOUT BOLT)
BEŞİNCİ TEKER AŞINMA AYI 2’’ ( 3 DELİK-CİVATASIZ)

OEM / SK 2105-19

ENT276-1

FIFTH WHEEL WEARING RING BOLT
BEŞİNCİ TEKER AŞINMA AYI CİVATASI

OEM / SK 2121-07

ENT261

FIFTH WHEEL LOCKING BOLT 2’’
BEŞİNCİ TEKER KİLİTLEME KAMASI 2’’

OEM / SK 3205-06

ENT281

FIFTH WHEEL LOCK JAW 2’’
BEŞİNCİ TEKER KİLİT KANCA 2’’

OEM / 



www.entspareparts.com

12

ENT269

FIFTH WHEEL WEARING RING 2’’ (2 HOLE)
BEŞİNCİ TEKER AŞINMA AYI ( 2 DELİK )

OEM / 

ENT284

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER KAUÇUK TAKOZ 2’’

OEM / 

ENT284-1

FIFTH WHEEL RUBBER PART 2’’ (UPPER)
BEŞİNCİ TEKER KAUÇUK TAKOZ 2’’ ( ÜST )

OEM / SK 1259

ENT284-2

FIFTH WHEEL RUBBER PART 2’’ (LOWER)
BEŞİNCİ TEKER KAUÇUK TAKOZ 2’’ ( ALT )

OEM / SK 2105-25

ENT800

FIFTH WHEEL SLIDE PART
BEŞİNCİ TEKER AŞINMA PLASTİĞİ

OEM / SK 3106-003

ENT800-L

FIFTH WHEEL SLIDE PART (LEFT)
BEŞİNCİ TEKER AŞINMA PLASTİĞİ SOL

OEM / SK 3105-129L

ENT800-R

FIFTH WHEEL SLIDE PART (RIGHT)
BEŞİNCİ TEKER AŞINMA PLASTİĞİ SAĞ

OEM / SK 3105-129R

ENT288

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER PLASTİK TAMİR TAKIMI

OEM / 

ENT288-2

FIFTH WHEEL RUBBER PART 2’’
BEŞİNCİ TEKER KAUÇUK TAKOZ (BORULU)

OEM / SK 2905-94

ENT288-1

FIFTH WHEEL PLASTİC PART 2’’
BEŞİNCİ TEKER PLASTİK TAKOZ

OEM / SK 3105-95

ENT295

FIFTH WHEEL MOUNTING BOLT
BEŞİNCİ TEKER SABİTLEME PERNOSU

OEM / SK 3104-05

ENT295-1

FIFTH WHEEL SPARE PART (M12*18)
BEŞİNCİ TEKER PERNO SABİTLEME CİVATASI

OEM / SK 29210-38



13

info@entspareparts.com

ENT213-9

FIFTH WHEEL LOCK JAW PIN
BEŞİNCİ TEKER KİLİT KANCA PİMİ (Ø20)

OEM / SK 2106-67

ENT289-1

FIFTH WHEEL LOCK JAW SPRING
BEŞİNCİ TEKER KİLİT KANCA YAYI (Ø18)

OEM / SK 847

ENT213-10

FIFTH WHEEL LOCK JAW PIN
BEŞİNCİ TEKER KİLİT KANCA SABİTLEME PİMİ

OEM / SK 2122-04

ENT213-2

FIFTH WHEEL ADJUSTING SCREW
BEŞİNCİ TEKER AYAR CİVATASI (M16)

OEM / SK 3105-150

ENT213-16

FIFTH WHEEL SPARE PART
BEŞİNCİ TEKER AYAR CİVATASI KARESİ

OEM / SK 3205-07

ENT213-3

FIFTH WHEEL LUBRICATION KIT
BEŞİNCİ TEKER YAĞLAMA TAKIMI

OEM / SK 3108-02

ENT289

FIFTH WHEEL TENSION SPRING
BEŞİNCİ TEKER EMNİYET YAYI

OEM / SK 3105-20

ENT213-4

FIFTH WHEEL HANDLE
BEŞİNCİ TEKER ÇEKME KOLU

OEM / SK 3105-15

ENT213-4B

FIFTH WHEEL HANDLE
BEŞİNCİ TEKER ÇEKME KOLU

OEM / SK 3105-115

ENT213-5

FIFTH WHEEL LEVER
BEŞİNCİ TEKER ARAKOLU

OEM / SK 3105-18

ENT290

FIFTH WHEEL COUNTERSUNK BOLT (M16*110)
BEŞİNCİ TEKER BAĞLANTI CİVATASI (M16*110)

OEM / SK 2121-15

ENT291

FIFTH WHEEL BRIDGE
BEŞİNCİ TEKER AYAK SABİTLEME KEPİ

OEM / SK 1372



www.entspareparts.com

14

ENT213-7

FIFTH WHEEL MOUNTING BOLT M16*45
BEŞİNCİ TEKER SABİTLEME CİVATASI M16*45

OEM / SK 3110-009

BGS521

FIFTH WHEEL LOCKING BOLT MOUNTING BOLT(M*100)
BEŞİNCİ TEKER KİLİTLEME KAMASI SABİTLEME CİVATASI

OEM / SK 3221-01

BGS522

FIFTH WHEEL LOCKING BOLT MOUNTING BOLT(M16*40)
BEŞİNCİ TEKER KOL SABİTLEME CİVATASI

OEM / SK 1513

BGS213-12

FIFTH WHEEL SPARE PART
YEDEK PARÇA SABİTLEME CİVATASI

OEM / SK 2421-50

ENT213-13

FIFTH WHEEL SPARE PART (M10*70)
BEŞİNCİ TEKER KOL KİLİTLEME CİVATASI (M10*70)

OEM / SK 3521-03

ENT213-14-2

FIFTH WHEEL REPAIR KIT
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI

OEM / SK 3121-59

ENT500

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2”

OEM / SK 3221-50

ENT501

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2”

OEM / 

ENT502

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2”

OEM / 

ENT503

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2”

OEM / 

ENT504

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2”

OEM / 

ENT505

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2”

OEM / 



15

info@entspareparts.com

ENT506

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2”

OEM / SK 3121-50

ENT507

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2”

OEM / SK 3121-50 Z

ENT508

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2”

OEM / SK 3121-51

ENT509

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2”

OEM / SK 3121-56 Z

ENT510

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2’’

OEM / SK 3121-56 Z

ENT511

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2’’

OEM / SK 3121-60 Z

ENT512

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2’’

OEM / SK 3221-50 Z

ENT514

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2’’

OEM / SK 3221-52 Z

ENT515

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2’’

OEM / SK 3108-05

ENT516

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2’’

OEM / SK 2121-69

ENT517

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2’’

OEM / SK 3121-072 Z

ENT518

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2’’

OEM / SK 3121-58



www.entspareparts.com

16

ENT519

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2’’

OEM / SK 3121-61

ENT520

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’ (SHORT)
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2”

OEM / SK 2921-051

ENT630

FIFTH WHEEL SPARE PART
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI

OEM / SK 3121-063

ENT238

FIFTH WHEEL PEDESTAL H135
BEŞİNCİ TEKER AYAĞI H135

OEM / 

ENT234

FIFTH WHEEL PEDESTAL H150
BEŞİNCİ TEKER AYAĞI H150

OEM / SK 2104-02

ENT233

FIFTH WHEEL PEDESTAL H185
BEŞİNCİ TEKER AYAĞI H185

OEM / SK 2104-01

ENT232

FIFTH WHEEL PEDESTAL H210
BEŞİNCİ TEKER AYAĞI H210

OEM / 

ENT231

FIFTH WHEEL PEDESTAL H250
BEŞİNCİ TEKER AYAĞI H250

OEM / SK 2104-14

ENT230

FIFTH WHEEL PEDESTAL H300
BEŞİNCİ TEKER AYAĞI H300

OEM / SK 2104-20

ENT241

FIFTH WHEEL RAISING WEDGE H50
BEŞİNCİ TEKER YÜKSELTME TAKOZU H50

OEM / 

ENT242

FIFTH WHEEL RAISING WEDGE H40
BEŞİNCİ TEKER YÜKSELTME TAKOZU H40

OEM / 

ENT249

FIFTH WHEEL RAISING WEDGE H30
BEŞİNCİ TEKER YÜKSELTME TAKOZU H30

OEM / 



FIFTH WHEEL
BEŞİNCİ TEKER 2’’N E W

MODELS



www.entspareparts.com

18

ENT275

FIFTH WHEEL LOCK JAW 2’’
BEŞİNCİ TEKER KİLİT KANCA 2’’

OEM / SK 3221-52

ENT275-Z

FIFTH WHEEL LOCK JAW 2’’
BEŞİNCİ TEKER KİLİT KANCA 2’’

OEM / SK 1489 Z

ENT275-1

FIFTH WHEEL LOCK JAW 2’’
BEŞİNCİ TEKER KİLİT KANCA 2’’

OEM / SK 1489

ENT277

FIFTH WHEEL WEARING RING ( 4 HOLES )
BEŞİNCİ TEKER AŞINMA AYI ( 4 DELİK )

OEM / 

ENT277-10

FIFTH WHEEL WEARING RING ( 4 HOLES WITHOUT BOLT )
BEŞİNCİ TEKER AŞINMA AYI ( 4 DELİK )

OEM / 

ENT277-1

FIFTH WHEEL WEARING RING BOLT
BEŞİNCİ TEKER AŞINMA AYI CİVATASI

OEM / SK 3121-55

ENT278

FIFTH WHEEL WEARING RING 2’’ (4 HOLES-PLASTIC)
BEŞİNCİ TEKER AŞINMA AYI 2’’ ( 4 DELİK - PLASTİK)

OEM / SK 3105-94

ENT278-1

FIFTH WHEEL WEARING RING BOLT
BEŞİNCİ TEKER AŞINMA AYI CİVATASI

OEM / SK 3105-93

ENT278-2

FIFTH WHEEL WEARING RING PART
BEŞİNCİ TEKER AŞINMA AYI PLASTİĞİ

OEM / SK 3105-92

ENT592

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2’’

OEM / SKE001740020

ENT213-9

FIFTH WHEEL SPARE PART
BEŞİNCİ TEKER YEDEK PARÇA

OEM / SKE001440000

ENT262

FIFTH WHEEL LOCKING BOLT 2’’
BEŞİNCİ TEKER KİLİTLEME KAMASI 2’’

OEM / 



19

info@entspareparts.com

ENT285

FIFTH WHEEL COLLAR
BEŞİNCİ TEKER PLASTİK TAMİR TAKIMI

OEM / 

ENT285-1

FIFTH WHEEL PLASTİC COLLAR
BEŞİNCİ TEKER PLASTİK TAKOZ

OEM / 

ENT285-2

RUBBER PART
BEŞİNCİ TEKER KAUÇUK TAKOZ

OEM / 

ENT214-3

FIFTH WHEEL COUNTERSUNK BOLT (M20*80)
BEŞİNCİ TEKER AYAK SABİTLEME TAKIMI (M20*80)

OEM / SKE001011400

ENT214-1

FIFTH WHEEL BRIDGE
BEŞİNCİ TEKER SABİTLEME KEPİ

OEM / 

ENT262-1

FIFTH WHEEL LOCKING BOLT PART
BEŞİNCİ TEKER KİLİTLEME KAMA CİVATASI

OEM / 

ENT801

FIFTH WHEEL SLIDE PART
BEŞİNCİ TEKER AŞINMA PLASTİĞİ

OEM / SKE001007020

ENT801-1

FIFTH WHEEL SLIDE PART ( WITHOUT BOLT )
BEŞİNCİ TEKER AŞINMA PLASTİĞİ ( CİVATASIZ )

OEM / 

ENT801-2

FIFTH WHEEL SLIDE PART BOLTS
BEŞİNCİ TEKER AŞINMA PLASTİK CİVATASI

OEM / 

ENT214-2

FIFTH WHEEL ADJUSTING SCREW
BEŞİNCİ TEKER AYAR CİVATASI TAKIMI 2’’

OEM / SKE500740220

ENT540

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2”

OEM / 

ENT541

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2’’

OEM / 



www.entspareparts.com

20

ENT542

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2’’

OEM / 

ENT543

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2’’

OEM / 

ENT544

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2’’

OEM / 

ENT545

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2’’

OEM / 

ENT580

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2’’

OEM / 

ENT581

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2’’

OEM / 

ENT582

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2’’

OEM / 

ENT583

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2’’

OEM / 

ENT584

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2’’

OEM / 

ENT585

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2’’

OEM / 

ENT588

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2’’

OEM / SKE001009720

ENT590

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2’’

OEM / SKE001370220



21

info@entspareparts.com

ENT590-D

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2’’

OEM / SKE001940001

ENT591

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2’’

OEM / SKE001640020

ENT593

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2’’

OEM / SKE001370020

ENT594

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2”

OEM / SKE001530220

ENT243

FIFTH WHEEL RAISING WEDGE H50
BEŞİNCİ TEKER YÜKSELTME TAKOZU H50

OEM / 

ENT244

FIFTH WHEEL RAISING WEDGE H40
BEŞİNCİ TEKER YÜKSELTME TAKOZU H40

OEM / 

ENT250

FIFTH WHEEL RAISING WEDGE H30
BEŞİNCİ TEKER YÜKSELTME TAKOZU H30

OEM / 

ENT235

FIFTH WHEEL PEDESTAL H185
BEŞİNCİ TEKER AYAĞI H185

OEM / 

ENT240

FIFTH WHEEL PEDESTAL H210
BEŞİNCİ TEKER AYAĞI H210

OEM / 



FIFTH WHEEL
BEŞİNCİ TEKER 2’’STEEL

T Y P E



23

info@entspareparts.com

ENT216

FIFTH WHEEL 2’’ ( STEEL )
BEŞİNCİ TEKER 2’’ SAC

OEM / JSK 36DV

ENT275

FIFTH WHEEL LOCK JAW 2’’
BEŞİNCİ TEKER KİLİT KANCA 2’’

OEM / SK 3221-52

ENT276

FIFTH WHEEL WEARING RING 2’’ (3 HOLES )
BEŞİNCİ TEKER AŞINMA AYI 2’’ ( 3 DELİK )

OEM / SK 2121-51

ENT264

FIFTH WHEEL LOCKING BOLT 2’’
BEŞİNCİ TEKER KİLİTLEME KAMASI 2’’

OEM / SK 2905-06

ENT216-1

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2”
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2”

OEM / SK 2621-02

ENT216-2

FIFTH WHEEL SPARE PART (M10*35)
BEŞİNCİ TEKER YEDEK PARÇA (M10*35)

OEM / SK 2421-50

ENT216-3

FIFTH WHEEL SPARE PART
BEŞİNCİ TEKER KOL KİLİTLEME YEDEK PARÇASI

OEM / SK 1974

ENT282

FIFTH WHEEL LOCK JAW 2’’
BEŞİNCİ TEKER KİLİT KANCA 2’’

OEM / SK 2121-52

ENT282-1

FIFTH WHEEL LOCK JAW 2’’
BEŞİNCİ TEKER KİLİT KANCA 2’’

OEM / SK 2105-15

ENT216-13

FIFTH WHEEL LOCK JAW PIN
BEŞİNCİ TEKER KİLİT KANCA PİMİ

OEM / SK 2121-13

ENT500-E

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2’’

OEM / SK 2121-50

ENT506-E

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2’’

OEM / SK 2121-68



www.entspareparts.com

24

ENT216-4

FIFTH WHEEL ADJUSTING SCREW
BEŞİNCİ TEKER AYAR CİVATASI (M16)

OEM / SK 2905-51

ENT216-5

FIFTH WHEEL SPARE PART
BEŞİNCİ TEKER YEDEK PARÇA

OEM / SK 2921-30

ENT216-6

FIFTH WHEEL LEVER
BEŞİNCİ TEKER ARAKOLU

OEM / SK 2107-25

ENT216-7

FIFTH WHEEL SPARE PART
BEŞİNCİ TEKER YEDEK PARÇA

OEM / SK 2921-02

ENT216-8

FIFTH WHEEL HANDLE
BEŞİNCİ TEKER ÇEKME KOLU

OEM / SK 2905-111

ENT523

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2”

OEM / SK 2921-031



FIFTH WHEEL
BEŞİNCİ TEKER3,5’’



www.entspareparts.com

26

ENT212

FIFTH WHEEL 3.5’’
BEŞİNCİ TEKER 3.5’’

OEM / JSK 38C1/C2

ENT212-1

FIFTH WHEEL 3.5’’
BEŞİNCİ TEKER 3.5’’

OEM / 

ENT271

FIFTH WHEEL LOCK JAW 3.5’’
BEŞİNCİ TEKER KİLİT KANCA 3.5’’

OEM / SK 2405-14

ENT272

FIFTH WHEEL WEARING RING 3.5’’
BEŞİNCİ TEKER AŞINMA AYI 3.5’’

OEM / SK 2421-56

ENT273

FIFTH WHEEL LOCK JAW 3.5’’-2’’
BEŞİNCİ TEKER KİLİT KANCA 3.5’’-2’’

OEM / SK 2405-13

ENT274

FIFTH WHEEL WEARING RING 3.5’’-2”
BEŞİNCİ TEKER AŞINMA AYI 3.5’’-2”

OEM / SK 2421-57

ENT271-1

FIFTH WHEEL LOCK JAW 3.5’’
BEŞİNCİ TEKER KİLİT KANCA 3.5’’

OEM / SK 2405-14 Z

ENT273-1

FIFTH WHEEL LOCK JAW 3.5’’-2’’
BEŞİNCİ TEKER KİLİT KANCA 3.5’’-2’’

OEM / SK 2405-13 Z

ENT263

FIFTH WHEEL LOCKING BOLT 3.5’’
BEŞİNCİ TEKER KİLİTLEME KAMASI 3.5’’

OEM / SK 2405-01

ENT283

FIFTH WHEEL RUBBER PART (UPPER)
BEŞİNCİ TEKER KAUÇUK TAKOZ 3.5’’

OEM / 

ENT283-1

FIFTH WHEEL RUBBER PART (UPPER)
BEŞİNCİ TEKER KAUÇUK TAKOZ 3.5’’ (ÜST)

OEM / SK 2006

ENT283-2

FIFTH WHEEL RUBBER PART (LOWER)
BEŞİNCİ TEKER KAUÇUK TAKOZ 3.5’’ (ALT)

OEM / SK 2007



27

info@entspareparts.com

ENT212-3

FIFTH WHEEL COUNTERSUNK BOLT (M20*45)
BEŞİNCİ TEKER AYAK SABİTLEME CİVATASI

OEM / SK 2421-55

ENT293

FIFTH WHEEL BRIDGE
BEŞİNCİ TEKER AYAK SABİTLEME KEPİ

OEM / SK 2005

ENT666

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 3,5”
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 3.5’’

OEM / SK 2421-78

ENT212-12

FIFTH WHEEL HANDLE
BEŞİNCİ TEKER ÇEKME KOLU

OEM / SK 2405-066

ENT212-12B

FIFTH WHEEL HANDLE
BEŞİNCİ TEKER ÇEKME KOLU

OEM / SK 2405-067

ENT212-15

FIFTH WHEEL LEVER
BEŞİNCİ TEKER ARAKOLU

OEM / SK 2405-04

ENT212-16

FIFTH WHEEL LEVER PART
BEŞİNCİ TEKER ARAKOL SABİTLEME LAMASI

OEM / SK 2405-15

ENT212-2

FIFTH WHEEL PEDESTAL H190
BEŞİNCİ TEKER AYAĞI H190

OEM / SK 2404-01

ENT272-1

FIFTH WHEEL WEARING RING BOLT (M12*22)
BEŞİNCİ TEKER AŞINMA AYI CİVATASI (M12*22)

OEM / SK 2421-08

ENT212-4

FIFTH WHEEL LOCKING BOLT PIN
BEŞİNCİ TEKER KİLİTLEME KAMA PİMİ

OEM / SK 2121-14

ENT212-5

FIFTH WHEEL LOCKING BOLT PART
BEŞİNCİ TEKER KİLİTLEME KAMA SEKMANI

OEM / SK 2405-19

ENT212-6

FIFTH WHEEL LOCKING BOLT SPARE PART
BEŞİNCİ TEKER KİLİTLEME KAMASI GERGİ YAYI

OEM / SK 2405-09



www.entspareparts.com

28

ENT212-8

FIFTH WHEEL SPARE PART
BEŞİNCİ TEKER YEDEK PARÇA

OEM / SK 3521-02

ENT212-7

FIFTH WHEEL SPARE PART
BEŞİNCİ TEKER YEDEK PARÇA

OEM / SK 1436

ENT212-9

FIFTH WHEEL TENSION SPRING
BEŞİNCİ TEKER EMNİYET YAYI

OEM / SK 2405-23

ENT212-10

FIFTH WHEEL LOCK JAW PIN (Ø20)
BEŞİNCİ TEKER KİLİT KANCA PİMİ (Ø20)

OEM / SK 2405-18

ENT212-11

FIFTH WHEEL ADJUSTING SCREW (M14*70)
BEŞİNCİ TEKER AYAR CİVATASI (M14*70)

OEM / SK 2421-52

ENT212-17

FIFTH WHEEL LEVER PART (M12*25)
BEŞİNCİ TEKER ARAKOL SABİTLEME CİVATASI

OEM / SK 2421-53

ENT212-18

FIFTH WHEEL LATCH
BEŞİNCİ TEKER TOPUZU

OEM / SK 2405-27

ENT212-19

FIFTH WHEEL LATCH MOUNTING BOLT (M10*70)
BEŞİNCİ TEKER TOPUZ SABİTLEME CİVATASI

OEM / SK 2421-51

ENT212-20

FIFTH WHEEL LATCH SPRING (Ø20)
BEŞİNCİ TEKER TOPUZ GERGİ YAYI (Ø20)

OEM / SK 2106-01

ENT212-21

FIFTH WHEEL SPARE PART
BEŞİNCİ TEKER YEDEK PARÇA

OEM / SK 2405-084

ENT620

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 3,5”
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 3.5’’

OEM / SK 2421-99

ENT620-1

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 3,5”
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 3.5’’

OEM / SK 2421-99 Z



29

info@entspareparts.com

ENT621

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 3,5”
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 3.5’’

OEM / 

ENT622

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 3,5”
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 3.5’’

OEM / 

ENT623

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 3,5”
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 3.5’’

OEM / 

ENT624

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 3,5”
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 3.5’’

OEM / 

ENT625

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 3,5”
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 3.5’’

OEM / 

ENT626

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 3,5”
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 3.5’’

OEM / SK 2421-76

ENT627

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 3,5”
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 3.5’’

OEM / SK 2421-76 Z

ENT628

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 3,5”
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 3.5’’

OEM / SK 2421-77

ENT629

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 3,5”
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 3.5’’

OEM / SK 2421-77 Z

ENT630

FIFTH WHEEL REPAIR KIT
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI

OEM / SK 3121-063

ENT660

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 3,5”-2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 3.5’’-2’’

OEM / SK 2421-98

ENT660-1

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 3,5”-2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 3.5’’-2’’

OEM / SK 2421-98 Z



www.entspareparts.com

30

ENT661

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 3,5”-2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 3.5’’-2’’

OEM / 

ENT662

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 3,5”-2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 3.5’’-2’’

OEM / 

ENT663

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 3,5”-2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 3.5’’-2’’

OEM / 

ENT664

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 3,5”-2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 3.5’’-2’’

OEM / 

ENT665

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 3,5”-2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 3.5’’-2’’

OEM / 



FIFTH WHEEL
BEŞİNCİ TEKER 3,5’’

ARTICULATION

 MAFSALL I



www.entspareparts.com

32

ENT211

FIFTH WHEEL 3.5’’ ARTICILATION
BEŞİNCİ TEKER 3.5’’ MAFSALLI

OEM / JSK 38G1/G2

ENT271

FIFTH WHEEL LOCK JAW 3.5’’
BEŞİNCİ TEKER KİLİT KANCA 3.5’’

OEM / SK 2405-14

ENT272

FIFTH WHEEL WEARING RING 3.5’’
BEŞİNCİ TEKER AŞINMA AYI 3.5’’

OEM / SK 2421-56

ENT273

FIFTH WHEEL LOCK JAW 3.5’’-2’’
BEŞİNCİ TEKER KİLİT KANCA 3.5’’-2’’

OEM / SK 2405-13

ENT274

FIFTH WHEEL WEARING RING 3.5’’-2”
BEŞİNCİ TEKER AŞINMA AYI 3.5’’-2”

OEM / SK 2421-57

ENT263

FIFTH WHEEL LOCKING BOLT 3.5’’
BEŞİNCİ TEKER KİLİTLEME KAMASI 3.5’’

OEM / SK 2405-01

ENT211-1

FIFTH WHEEL 3.5’’ ARTICILATION PART
BEŞİNCİ TEKER MAFSAL KÜTÜĞÜ

OEM / SK 2521-51

ENT211-2

FIFTH WHEEL PEDESTAL
BEŞİNCİ TEKER MAFSALLI AYAĞI

OEM / SK 2521-52

ENT211-3

FIFTH WHEEL BUSHING
BEŞİNCİ TEKER MAFSAL BURCU

OEM / SK 2504-16

ENT211-4

FIFTH WHEEL MOUNTING BOLT
BEŞİNCİ TEKER MAFSAL SABİTLEME PERNOSU

OEM / SK 2504-17

ENT211-5

FIFTH WHEEL MOUNTING CASTING
BEŞİNCİ TEKER MAFSAL SABİTLEYİCİ DÖKÜM

OEM / SK 2506-22

ENT211-6

FIFTH WHEEL SPARE PART
BEŞİNCİ TEKER MAFSAL DAYANAĞI

OEM / SK 2506-35



33

info@entspareparts.com

ENT211-7

FIFTH WHEEL SPARE PART (M14*35)
BEŞİNCİ TEKER MAFSAL SABİTLEME CİVATASI

OEM / SK 2521-18

ENT211-8

FIFTH WHEEL SPARE PART (M20-M14)
BEŞİNCİ TEKER MAFSAL SABİTLEME CİVATA-PUL

OEM / SK 2504-21

ENT211-9

FIFTH WHEEL SPARE PART
BEŞİNCİ TEKER MAFSAL DENGE PULU

OEM / SK 2504-14

ENT211-11

FIFTH WHEEL SPARE PART (Ø95)
BEŞİNCİ TEKER MAFSAL O’RİNG (Ø95)

OEM / SK 2521-07

ENT211-12

FIFTH WHEEL SPARE PART (M12*20)
BEŞİNCİ TEKER BURÇ SABİTLEME CİVATASI

OEM / SK 1533

ENT211-13

FIFTH WHEEL SPARE PART (M8*1)
BEŞİNCİ TEKER YAĞLAMA GRESÖRLÜĞÜ (M8*1)

OEM / SK 2521-04

ENT211-14

FIFTH WHEEL SPARE PART
BEŞİNCİ TEKER MAFSAL DENGE PULU

OEM / SK 1192-1

ENT211-15

FIFTH WHEEL SPARE PART
BEŞİNCİ TEKER AYAK SEKMANI

OEM / SK 1435

ENT211-17

FIFTH WHEELSPARE PART (M20)
BEŞİNCİ TEKER MAFSAL SABİTLEME CİVATA PULU

OEM / SK 2504-20

ENT211-21

FIFTH WHEEL SPARE PART
BEŞİNCİ TEKER YEDEK PARÇA

OEM / SK 2506-15

ENT211-20

FIFTH WHEEL SPARE PART (M10*25)
BEŞİNCİ TEKER MAFSAL SABİTLEME CİVATASI

OEM / SK 2521-50

ENT211-22

FIFTH WHEEL SPARE PART
BEŞİNCİ TEKER MAFSAL SABİTLEME CİVATASI

OEM / SK 2034



FIFTH WHEEL
BEŞİNCİ TEKER 2’’N E W

MODELS



35

info@entspareparts.com

ENT279

FIFTH WHEEL LOCK JAW 2’’
BEŞİNCİ TEKER KİLİT KANCA 2’’

OEM / 662 129 134

ENT279-1

FIFTH WHEEL LOCK JAW 2’’
BEŞİNCİ TEKER KİLİT KANCA 2’’

OEM / 662 131 107

ENT280

FIFTH WHEEL WEARING RING 2’’
BEŞİNCİ TEKER AŞINMA AYI 2”

OEM / 662 101 566

ENT280-10

FIFTH WHEEL WEARING RING 2’’ (WITHOUT BOLT)
BEŞİNCİ TEKER AŞINMA AYI 2’’ (CİVATASIZ)

OEM / 662 129 377

ENT702

FIFTH WHEEL WEARING RING 2’’
BEŞİNCİ TEKER AŞINMA AYI 2”

OEM / 662 101 534

ENT702-10

FIFTH WHEEL WEARING RING 2’’ (WITHOUT BOLT)
BEŞİNCİ TEKER AŞINMA AYI 2’’ (CİVATASIZ)

OEM / 662 131 114

ENT953

FIFTH WHEEL WEARING RING 2’’
BEŞİNCİ TEKER AŞINMA AYI 2”

OEM / 662 101 565

ENT953-10

FIFTH WHEEL WEARING RING 2’’
BEŞİNCİ TEKER AŞINMA AYI 2”

OEM / 662 129 373

ENT265

FIFTH WHEEL LOCKING BOLT 2’’
BEŞİNCİ TEKER KİLİTLEME KAMASI 2’’

OEM / 662 129 381

ENT280-1

FIFTH WHEEL WEARING RING BOLT (M10*25)
BEŞİNCİ TEKER AŞINMA AYI CİVATASI (M10*25)

OEM / 662 126 155

ENT215-3

FIFTH WHEEL LOCK JAW PIN
BEŞİNCİ TEKER KİLİT KANCA PİMİ

OEM / 662 129 375

ENT215-1

FIFTH WHEEL LOCK JAW SPRING
BEŞİNCİ TEKER KİLİT KANCA YAYI

OEM / 662 126 411



www.entspareparts.com

36

ENT286

FIFTH WHEEL REPAIR KIT
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI

OEM / 

ENT286-1

FIFTH WHEEL RUBBER PART
BEŞİNCİ TEKER KAUÇUK TAKOZ

OEM / 662 114 110

ENT286-2

FIFTH WHEEL PLASTIC PART
BEŞİNCİ TEKER PLASTİK TAKOZ

OEM / 662 130 101

ENT296

FIFTH WHEEL COUNTERSUNK BOLT (M20*80)
BEŞİNCİ TEKER AYAK SABİTLEME CİVATASI

OEM / 662 129 606

ENT296-H

FIFTH WHEEL COUNTERSUNK BOLT (M20*70)
BEŞİNCİ TEKER AYAK SABİTLEME CİVATASI

OEM / 659 112 365

ENT802

FIFTH WHEEL SLIDE PART
BEŞİNCİ TEKER AŞINMA PLASTİĞİ

OEM / 662 101 469

ENT802-1

FIFTH WHEEL SLIDE PART (WITHOUT BOLT)
BEŞİNCİ TEKER AŞINMA PLASTİĞİ (CİVATASIZ)

OEM / 662 131 103

ENT802-3

FIFTH WHEEL SLIDE PART BOLT
BEŞİNCİ TEKER AŞINMA PLASTİĞİ CİVATASI

OEM / 662 130 114

ENT237

FIFTH WHEEL PEDESTAL H220
BEŞİNCİ TEKER  AYAĞI H220

OEM / 

ENT245

FIFTH WHEEL RAISING WEDGE H50
BEŞİNCİ TEKER YÜKSELTME TAKOZU H50

OEM / 

ENT246

FIFTH WHEEL RAISING WEDGE H40
BEŞİNCİ TEKER YÜKSELTME TAKOZU H40

OEM / 

ENT251

FIFTH WHEEL RAISING WEDGE H30
BEŞİNCİ TEKER YÜKSELTME TAKOZU H30

OEM / 



37

info@entspareparts.com

ENT700

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2’’

OEM / 662 101 492

ENT700-P

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2’’

OEM / 662 101 517

ENT707

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2’’

OEM / 662 101 475

ENT701

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2’’

OEM / 662 101 493

ENT701-1

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2’’

OEM / 

ENT701-1P

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2’’

OEM / 662 101 516

ENT706

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2’’

OEM / 662 101 477

ENT705

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2’’

OEM / 

ENT703

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2’’

OEM / 662 101 473

ENT703-1

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2’’

OEM / 662 101 518

ENT703-2

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2’’

OEM / 662 101 449

ENT703-3

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2’’

OEM / 662 101 415



FIFTH WHEEL
BEŞİNCİ TEKER 2’’N E W

MODELS



39

info@entspareparts.com

ENT266

FIFTH WHEEL LOCK JAW 2’’
BEŞİNCİ TEKER KİLİT KANCA 2’’

OEM / 662 126 403

ENT266-1

FIFTH WHEEL LOCK JAW 2’’
BEŞİNCİ TEKER KİLİT KANCA 2’’

OEM / 662 130 104

ENT267

FIFTH WHEEL LOCK JAW 2’’
BEŞİNCİ TEKER KİLİT KANCA 2’’

OEM / 662 126 401

ENT951

FIFTH WHEEL WEARING RING 2’’
BEŞİNCİ TEKER AŞINMA AYI 2’’

OEM / 662 101 338

ENT950

FIFTH WHEEL WEARING RING 2’’
BEŞİNCİ TEKER AŞINMA AYI 2’’

OEM / 662 101 562

ENT268

FIFTH WHEEL WEARING RING 2’’
BEŞİNCİ TEKER AŞINMA AYI 2’’

OEM / 662 101 494

ENT268-R

FIFTH WHEEL WEARING RING 2’’ RIGHT
BEŞİNCİ TEKER AŞINMA AYI 2”

OEM / 662 130 123

ENT268-L

FIFTH WHEEL WEARING RING 2’’ LEFT
BEŞİNCİ TEKER AŞINMA AYI 2”

OEM / 662 130 123

ENT950-10

FIFTH WHEEL WEARING RING 2’’ (WITHOUT BOLT)
BEŞİNCİ TEKER AŞINMA AYI 2’’ (CİVATASIZ)

OEM / 662 126 229

ENT951-10

FIFTH WHEEL WEARING RING 2’’ (WITHOUT BOLT)
BEŞİNCİ TEKER AŞINMA AYI 2’’ (CİVATASIZ)

OEM / 662 126 202

ENT810

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2’’

OEM / 

ENT810-1

FIFTH WHEEL PLASTIC PART
BEŞİNCİ TEKER PLASTİK TAKOZ

OEM / 662 126 633



www.entspareparts.com

40

ENT811

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2’’

OEM / 662 101 334

ENT812

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2’’

OEM / 662 101 315

ENT812-1

FIFTH WHEEL PLASTIC PART
BEŞİNCİ TEKER PLASTİK TAKOZ

OEM / 662 126 600

ENT812-2

FIFTH WHEEL RUBBER PART
BEŞİNCİ TEKER KAUÇUK TAKOZ

OEM / 662 126 608

ENT813

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2’’

OEM / 662 101 388

ENT813-1

FIFTH WHEEL PLASTIC PART
BEŞİNCİ TEKER PLASTİK TAKOZ

OEM / 662 125 146

ENT814

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2’’

OEM / 662 101 383

ENT803

FIFTH WHEEL SLIDE PART
BEŞİNCİ TEKER AŞINMA PLASTİĞİ

OEM / 662 101 450

ENT803-L

FIFTH WHEEL SLIDE PART (LEFT)
BEŞİNCİ TEKER AŞINMA PLASTİĞİ SOL

OEM / 662 130 112

ENT803-R

FIFTH WHEEL SLIDE PART (RIGHT)
BEŞİNCİ TEKER AŞINMA PLASTİĞİ SAĞ

OEM / 662 130 111

ENT215-9

FIFTH WHEEL LOCK JAW PIN
BEŞİNCİ TEKER KİLİT KANCA PİMİ

OEM / 662 126 409

ENT215-10

FIFTH WHEEL LOCK JAW PIN
BEŞİNCİ TEKER KİLİT KANCA PİMİ

OEM / 662 126 433



41

info@entspareparts.com

ENT215-11

FIFTH WHEEL LOCK JAW PIN
BEŞİNCİ TEKER KİLİT KANCA PİMİ

OEM / 662 126 441

ENT215-12

FIFTH WHEEL LOCK JAW PIN
BEŞİNCİ TEKER KİLİT KANCA PİMİ

OEM / 662 126 472

ENT296-L

FIFTH WHEEL COUNTERSUNK BOLT (M20*80)
BEŞİNCİ TEKER AYAK SABİTLEME CİVATASI

OEM / 662 125 171

ENT710

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2’’

OEM / 662 101 313

ENT710-1

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2’’

OEM / 662 101 368

ENT711

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2’’

OEM / 662 101 332

ENT713

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2’’

OEM / 662 101 422

ENT712

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2’’

OEM / 662 101 314

ENT712-1

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2’’

OEM / 662 101 367

ENT712-2

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2’’

OEM / 662 101 333

ENT712-3

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2’’

OEM / 662 101 385

ENT714

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2’’

OEM / 662 101 423



www.entspareparts.com

42

ENT714-1

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2’’

OEM / 662 101 414

ENT715

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2’’

OEM / 662 101 447

ENT716

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2’’

OEM / 662 101 448

ENT717

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2’’

OEM / 662 101 386

ENT717-1

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2’’

OEM / 662 101 384

ENT717-2

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2’’

OEM / 662 101 381

ENT718

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2’’

OEM / 662 101 416

ENT718-1

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2’’

OEM / 662 101 474

ENT822

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2’’

OEM / 662 133 492

ENT823

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2’’

OEM / SK 2121-53

ENT276-G

FIFTH WHEEL WEARING RING 2’’
BEŞİNCİ TEKER AŞINMA AYI 2’’

OEM / 662 133 566



FIFTH WHEEL
BEŞİNCİ TEKER3,5’’N E W

MODELS



www.entspareparts.com

44

ENT740

FIFTH WHEEL LOCK JAW 3.5’’
BEŞİNCİ TEKER KİLİT KANCA 3.5’’

OEM / 662 111 247

ENT741

FIFTH WHEEL WEARING RING 3.5’’
BEŞİNCİ TEKER AŞINMA AYI 3.5’’

OEM / 662 101 711

ENT741-10

FIFTH WHEEL WEARING RING 3.5’’
BEŞİNCİ TEKER AŞINMA AYI 3.5’’

OEM / 662 111 343

ENT742

FIFTH WHEEL WEARING RING 3.5’’
BEŞİNCİ TEKER AŞINMA AYI 3.5’’

OEM / 662 101 564

ENT742-10

FIFTH WHEEL WEARING RING 3.5’’
BEŞİNCİ TEKER AŞINMA AYI 3.5’’

OEM / 662 111 250

ENT780

FIFTH WHEEL LOCK JAW 3.5’’-2’’
BEŞİNCİ TEKER KİLİT KANCA 3.5’’-2’’

OEM / 662 111 249

ENT781

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 3,5’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 3,5’’

OEM / 662 101 710

ENT781-10

FIFTH WHEEL WEARING RING 3.5’’-2”
BEŞİNCİ TEKER AŞINMA AYI 3.5’’-2”

OEM / 662 111 342

ENT782

FIFTH WHEEL WEARING RING 3.5’’-2”
BEŞİNCİ TEKER AŞINMA AYI 3.5’’-2”

OEM / 662 101 563

ENT782-10

FIFTH WHEEL WEARING RING 3.5’’-2”
BEŞİNCİ TEKER AŞINMA AYI 3.5’’-2”

OEM / 662 111 319

ENT790

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 3,5’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 3,5’’

OEM / 662 101 457

ENT790-1

FIFTH WHEEL COLLAR (UPPER)
BEŞİNCİ TEKER PLASTİK TAKOZ 3.5’’ (ÜST)

OEM / 662 111 264



45

info@entspareparts.com

ENT790-2

FIFTH WHEEL RUBBER PART (LOWER)
BEŞİNCİ TEKER KAUÇUK TAKOZ 3.5’’ (ALT)

OEM / 662 111 259

ENT743

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 3,5’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 3,5’’

OEM / 662 101 707

ENT744

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 3,5’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 3,5’’

OEM / 662 101 709

ENT745

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 3,5’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 3,5’’

OEM / 662 101 705

ENT746

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 3.5’’-2”
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 3.5’’-2”

OEM / 662 101 706

ENT747

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 3.5’’-2”
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 3.5’’-2”

OEM / 662 101 708

ENT748

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 3.5’’-2”
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 3.5’’-2”

OEM / 662 101 704

ENT215-13

FIFTH WHEEL LOCK JAW PIN
BEŞİNCİ TEKER KİLİT KANCA PİMİ

OEM / 662 111 344

ENT741-1

FIFTH WHEEL WEARING RING BOLT (M12*14)
BEŞİNCİ TEKER AŞINMA AYI CİVATASI (M12*14)

OEM / 659 112 624

ENT215-14

FIFTH WHEEL COUNTERSUNK BOLT (M20*100)
BEŞİNCİ TEKER AYAK SABİTLEME CİVATASI

OEM / 659 112 510

ENT791

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 3,5’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 3,5’’

OEM / 662 101 487

ENT783

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 3,5’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 3,5’’

OEM / 662 101 454



www.entspareparts.com

46

ENT784

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 3,5’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 3,5’’

OEM / 662 101 456

ENT785

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 3,5’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 3,5’’

OEM / 662 101 432

ENT786

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 3,5’’-2”
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 3,5’’-2”

OEM / 662 101 453

ENT787

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 3,5’’-2”
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 3,5’’-2”

OEM / 662 101 455

ENT788

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 3,5’’-2”
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 3,5’’-2”

OEM / 662 101 431



47

info@entspareparts.com

ENT830

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2’’

OEM / RK63503

ENT830-L

FIFTH WHEEL LOCK JAW 2’’ LEFT
BEŞİNCİ TEKER KİLİT KANCA 2’’ SOL

OEM / 

ENT830-R

FIFTH WHEEL LOCK JAW 2’’ RIGHT
BEŞİNCİ TEKER KİLİT KANCA 2’’ SAĞ

OEM / 

ENT831

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2’’

OEM / RS91103

ENT831-L

FIFTH WHEEL LOCK JAW 2’’ LEFT
BEŞİNCİ TEKER KİLİT KANCA 2’’ SOL

OEM / 

ENT831-R

FIFTH WHEEL LOCK JAW 2’’ RIGHT
BEŞİNCİ TEKER KİLİT KANCA 2’’ SAĞ

OEM / 

ENT832

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2’’

OEM / RS91114

ENT832-L

FIFTH WHEEL LOCK JAW 2’’ LEFT
BEŞİNCİ TEKER KİLİT KANCA 2’’ SOL

OEM / 

ENT832-R

FIFTH WHEEL LOCK JAW 2’’ RIGHT
BEŞİNCİ TEKER KİLİT KANCA 2’’ SAĞ

OEM / 

ENT833

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2’’

OEM / RK3510-TR2

ENT820

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2’’

OEM / RS91086-1

ENT821

FIFTH WHEEL REPAIR KIT 2’’
BEŞİNCİ TEKER TAMİR TAKIMI 2’’

OEM / RS91086



www.entspareparts.com

+90 332 234 22 22 | info@entspareparts.com
Fevzi Çakmak Mah. Ahmet Petekçi Cd. D Blok
No:5/D Karatay/KONYA


	Bookmarks from ENT 5.pdf

